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Ata da 124ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 09 de 
dezembro de 2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Sidinei 
Róbis de Oliveira – Presidente; Cesar Augusto de Melo – 1° Secretário; Antônio 
Carlos da Silva – 1° Vice Presidente; Vera lúcia Bernardes -  2° Secretária; 
José Oscar Belão; André Zanineti de Matos -  Vereador; Fábio Maldonado 
Fadel -  Vereador; Joel Aparecido de Azevedo  -  Vereador  e Vereadora – Vera 
Lúcia Bernardes. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente 
Sidinei Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos desta 124ª 
Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um 
trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, 
comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata da 123ª Sessão 
Ordinária realizada em data de 02 de dezembro de 2019. Aprovada por 
unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: CONVITE – 
POLICIA MILITAR DO PRANA´- SUBCOMANDO GERAL-BATALHAO DE 
PATRULHA ESCOLAR COMUNITÁRIA: O Comandante do Batalhão de 
Patrulha Escolar Comunitária Tenente-Coronel Mario Jorge e o Prefeito 
Municipal Antonely de Cássio Alves de Carvalho, tem a honra de convidar para 
a formatura do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – 
PROERD, dos alunos da rede municipal de ensino de Ibaiti-PR. Data dia 
11/12/2019, as 9h00min, no Ginásio Municipal Antônio dos Santos (Petézão), 
Rua Antônio de Moura Bueno s/n. CONVITE – ESCOLA MUNICIPAL LÁZARO 
DE MOURA BUENO: NÓS FORMANDOS DO PRÉ II -  DA ESCOLA 
MUNICIPAL LÁZARO DE MOURA BUENO. CONVIDAMOS PARA NOSSA 
CERIMÔNIA DE FORMATURA Á SE REALIZAR, NO DIA 12/12/2019 ÁS 
19:00 HORAS, NO SALÃO DA IGREJA NOSSA SENHORA DE FATIMA,   
BAIRRO JARDIM ATLANTA. OFÍCIO Nº 652/2019 DO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR ANTONELY CASSIO ALVES DE CARVALHO PREFEITO 
MUNICIPAL: Solicitamos a Vossa Senhoria desconsiderar o Ofício nº 
007/2019-GP de 14.1.2019 no toante ao Anteprojeto de Lei Nº 098, de 26 de 
outubro de 2018 – Dispõe sobre a realização de estudos de zoneamento 
agroecológico no Município de Ibaiti e condiciona o plantio de eucaliptos e 
pinus às determinações e compensações deste zoneamento ecológico, 
considerando a relevância da matéria.- Revisa da FAEP – Boletim 
Informativo. - Folders de cursos diversos. 05 - ENTRADA DO SEGUINTE 
DOCUMENTO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: ANTEPROJETO DE 
LEI Nº 141 DE 6 DE DEZEMBRO DE 2019 -  DE SUMÚLA: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal de Ibaiti, Estado do Paraná, a conceder incentivo, 
mediante contrato administrativo de Concessão de Direito de Uso de Be 
Imóvel. 05 - ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL: PROJETO Nº 030 DE 09 DE DEZEMBRO DE 
2019 DE SÚMULA: Declara de utilidade pública a Casa São Pelegrino, 
estabelecido nesta cidade de Ibaiti, na Praça Padre Estevão Szulck. MOÇÃO 
DE APLAUSO Nº. 03/2019. MOÇÃO DE APLAUSO Nº. 04/2019. MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº. 05/2019. INDICAÇÃO DE Nº 231 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES DA 17ª LEGISLATURA: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se faça a ligação entre os Bairros Gralha Azul e Pérola com abertura de uma 
rua e a construção Ponte ou travessia para carro. INDICAÇÃO DE Nº 232 DE 
AUTORIA DO VEREADOR SIDINEI RÓBIS DE OLIVEIRA: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente desenvolvimento de programa de auxilio no transporte 
de calcário aos pequenos agricultores de nosso Município. INDICAÇÃO DE Nº 233 DE 
AUTORIA DA VEREADORA VERA LÚCIA BERNARDES: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente em caráter de urgência para que seja feito a troca das 
lâmpadas queimadas na Vila Rural do Bairro São Roque do Pico e nas Ruas e praça 
do Distrito da Vila Guay. INDICAÇÃO DE Nº 234 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDRÉ ZANINETI DE MATOS: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente ver a 
possibilidade da continuação do asfalto na Rua Maria Rosa Heidgger. INDICAÇÃO DE 
Nº 235 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRÉ ZANINETI DE MATOS: O Vereador 
que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente a extensão com 2 braço de luz na Rua Marginal próximo 

a oficina do Zoinho. Palavra Livre: Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: 
Quero falar a vossas excelências e ao povo que se encontra em casa e os 
funcionários do município que se encontra aqui, principalmente da área da 
saúde. Nós tivemos durante uns 6, 7 meses atrás quando surgiu essa 
possibilidade de fazer o PSS, nunca fomos na realidade procurado documento 
nenhum veio ate essa casa de leis mais nós ficamos sabendo que poderia ter 
inclusive nós tivemos umas duas ou três vezes todos os vereadores junto com 
o prefeito, presidente da fundação uma vez , secretario de saúde e ai a gente 
chega fica chateado com isso porque eu sou curto e grosso nas minhas 
decisões e naquilo que eu tenho que falar eu não mando recado , veio uma 
determinação  ou uma orientação melhor dizendo do ministério publico para 
que se fosse da forma como poderia ser feito esse PSS, tanto para o jurídico 
aqui do legislativo quanto também para o jurídico do município, orientação que 
eles muitas vezes se agarra como que se fosse lei de fato, eu sou favorável 
prova escrita nunca deixei e sou contrario totalmente ao PSS certo, eu gostaria 
que tivesse concurso para que nosso Ibaiti previ não tivesse arrebentado como 
arrebentaram nos últimos 20 anos. Mais como não tem uma outra forma de se 
fazer a não ser através do PSS, quero ate deixar bem claro que tem 
funcionários da saúde aqui  que estão almejando isso e não é de hoje que a 
gente sabe, eu ate gostaria que os vereadores se manifestassem porque a 
culpa ta ficando em cima de nós de algo que nem veio para nós aqui , tem 
algum documento falando de PSS aqui na câmara aqui na casa, pelo menos de 
conhecimento desse presidente não tem a não ser que esteja ai a poder de 
algum dos vereadores, mais umas 3 vezes todos nós juntos nós falamos com 
prefeito sobre o assunto e no particular com  o secretario de saúde como 
também o presidente da fundação, que fizesse escrito mais que também 
contasse tempo de serviço e contasse os títulos junto com a prova escrita. 
Foram nos enrolando ate 15 dias atrás eu tenho a responsabilidade como 
presidente da câmara de discutir porque eu não posso ponhar 30 mil habitantes 
de repente em risco de não se ter um atendimento e eu fui colocado na parede 
dessa forma porque veio varias denuncias de irregularidade nesse PSS, feito 
ate mesmo por alguns funcionários que se sentiram lesados, é pessoas da 
população tem todo direito de achar erros e fazer corrigir, junto com o jurídico 
da casa foi montado e achado todas as falhas e essas falhas acredito que 
todos os vereadores que aqui estão viram e nós encaminhamos, ainda com 
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mais uma vez porque eu vejo assim senhores vereadores e a população que 
esta ai através do youtube nos vendo nesse momento, se eu tenho uma 
empresa oque é a primeira coisa que eu peço se eu vou contratar um 
empregado e vou pergunta isso pra um vereador André, vereador Belão, Belão 
tem uma construtora o André todos nós sabemos que tem uma lanchonete no 
centro da cidade. Vereador André qual que é a primeira coisa que o senhor 
pede quando vai contratar um funcionário, experiência, então porque que a 
experiência não conta pro município de Ibaiti eu questionei isso para o próprio 
Antonely e o que eu estou falando aqui esta sendo visto porque quiser ver, e se 
alguém não ver e quiser vim aqui e pedir copia do que eu estou falando está 
gravado, então tem nada escondido aqui não, fui lá e eles me botaram na 
parede de que forma se nós fomos fazer isso que a câmara havia pedido a 60 
dias atrás, que era pra fazer a prova escrita, que era pra contar o tempo de 
serviço , e os títulos ai ficaram nos enrolando, levando com a barriga até o 
ultimo momento e já estava em edital inclusive já fazendo as inscrições quando 
derramou uma enxurrada de denuncias, reclamações, não só no meu celular 
mais acredito que no celular de todos tivemos marcamos uma reunião eu não 
me lembro quem foram os vereadores, mais teve vereadores que me 
acompanhou pra conversa com o prefeito uns não compareceram. E foi nos 
colocado o seguinte, se for para nós fazermos isso então vamos cancelar e vai 
ficar nas costa da câmara municipal que nós vamos ter que fechar o hospital, 
por que todos que fizeram o PSS já venceu o ministério publico deu um prazo 
de x pra gente realizar esse PSS se for impugnado nós não temos funcionários 
suficientes concursados para tocar a saúde de Ibaiti, vê a situação porque  os 
funcionários do município vieram todos atrás de nós, não só de um vereador 
todos, e ai foi nos colocado isso lá então ficamos sem ação mais deixamos 
protocolado lá que ele fizesse as correções e dai não quis mesmo mexer com a 
experiência de trabalho , títulos, e que seria feito daquela forma. E isso se 
enrolou a quase um ano que estamos ai aguardando essa definição do 
executivo e dessa forma ainda joga nas costas dos vereadores de todos, que é 
por causa de nós que não foi colocado as experiências e os títulos, em cima 
dessa casa que ficou e ficaria também se fosse impugnado porque dai foi 
vereador que impugnaram também ,então de que forma que nós vamos agir e 
até quero dizer pra população estão preocupado de repente eu vejo assim, por 
que as pessoas que querem progredir eles fazem o curso eu não gosto muito 
dessas niquelagem de internet , agora aquelas pessoas que frequenta uma 
faculdade, porque eu frequentei certo, faz uma pôs graduação, faz ai todo tipo 
de especialização que tem, então tem que se contar sim porque se não  vale a 
pena estudar, e vou mais além senhores vereadores eu vejo no final disso ai 
que os mais novos que estão ai saindo de uma faculdade e aqueles que 
prepara o tempo inteiro pra fazer concurso é os que vão passar, esses que 
estão na luta do dia a dia vão ter dificuldades e é dessa forma. Meu 
pensamento é único e eu não tenho que esconder mais não foi por falta da 
gente pedir não, por falta de interceder e eu não sei ate onde que eu posso ir 
com o meu limite junto com os senhores em qualquer situação, nós somos os 
legislativos como é que eu vou ponha um canhão na cabeça do prefeito e fazer 
ele realizar da forma correta como todos estavam querendo ou tem alguém 
aqui contrario disso que estou falando, pelo menos perante ao prefeito a 
conversa foi uni inclusive comandado por mim certo, então mais ai eu começo 
a ver que muitos que tem pratica e que estão ai na luta no dia a dia de repente 
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vai perder para uma pessoa que não tem nem experiência, cabeça fresca, 
recém formado e que vem ai fazer parte, mais nós não conseguimos mais eu 
digo uma coisa pra vocês que estão aqui nessa casa de lei se estão sentindo 
lesado preencha ai eu coloco inclusive o setor jurídico da casa e encaminho 
para o ministério publico, porque dentro daquilo  que nós podemos agir aqui 
nós agimos em favor do que eu acabei de falar mais só que se o PSS não 
acontecer pode também ser fechado a saúde e ai 30 mil habitantes vai pagar 
por isso, então são erros que vem a anos ai e outra coisa eu já vou abrir a mala 
aqui senhores vereadores, ouve denuncias aqui na casa que tem pessoas que 
fizeram PSS lá na época do prefeito Peté que estão até hoje, então se for 
desse jeito os demais que estão ai tem o mesmo direito incluir aqueles que não 
tem concurso tudo quietinho, os demais tem o mesmo direito, então eu quero 
dizer isso real aqui é transparência  isso que to falando eu falo no meu 
programa de radio, eu falo na internet aonde tiver necessidade com vocês com 
varias pessoas que trabalha na minha frente, não levando o povo no bico não é 
de hoje que eu estou brigando, briguei com o Peté, Betão que foi uma guerra 
eterna eu mostrei pra população que eles estavam errado, tanto é que tem uma 
prestação de conta dele aqui zebrada, que tem que ser aprovada ou não pela 
câmara da minha parte vai ser reprovado desviaram milhões de reais da saúde, 
então eu não tava louco e nem tava mentindo pra população como não to 
falando besteira em relação a esse PSS, mais só que estamos em cima e 
encerra as matriculas amanha o direito é de vocês se tiverem sentindo lesados 
de falar o caminho é entrar na justiça em relação inclusive naquele segundo 
ponto que coloquei , a lei ela tem que ser justa e tem que ser justa pra todos. 
Então da nossa parte do legislativo o Willian eu falei pra ele agora o que eu 
estou falando pra vocês eu falei pro secretario de saúde aqui, que ele esteve 
aqui 16:30hr eu falei oque eu estou dizendo aqui pra ele mesmo, ele não falou 
a verdade o dia que tava numa reunião lá depois ele quis se justificar pra mim 
mais ele jogou nas costas da câmara, jogou nas costas de todos os vereadores 
aqui sem exceção que nós éramos contrario, prova de titulo , experiência, 
muito pelo contrario porque nós precisamos de experiência e competência eu 
falei pra ele, você falou lá que você e o prefeito Antonely, queria isso mentira, 
não falou isso em momento nenhum na reunião que nós participamos inclusive 
eu fiquei sabendo de uma conversa ai que uma pessoa colocou até o cargo a 
disposição se fosse pra ter prova de titulo, no meio da prova escrita, então 
faltou bom senso e  responsabilidade com a nossa população, mais aqueles 
que acham que estão sendo lesado passa por escrito aqui que eu coloco o 
jurídico da câmara a disposição certo. Com a Palavra Vera Lúcia Siqueira 
dos Santos: Eu gostaria de falar também que desde o iniciou quando falaram 
que ia fazer o PSS eu sou totalmente favorável que tivesse a prova mais 
também contasse a prova de titulo, pois é essa mesma empresa que esta 
fazendo essa prova do PSS nossa aqui acabou de fazer um PSS em Tibagi e 
lá foi totalmente a prova de titulo só que contou, eu não sou contra a prova 
escrita sou a favor mais eu também queria que contasse a prova de titulo pois 
eu acho assim os cidadãos ibaitiense eles não merecem ainda mais na saúde, 
ser tratado por inexperiências que vão chegar ai então a gente conta com o 
pessoal bom uma equipe boa que está na saúde trabalhando tanto no 
administrativo quanto na enfermagem, tanto no hospital quanto nos postos de 
saúde a gente tem uma equipe boa com competência eu acho assim eles 
mereciam ter o credito de fazer a prova de titulo, então eles estão tirando tudo 
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do nossos funcionários e que vai entrar pessoas que a gente nem conhece 
inexperiente para mexer com a saúde , então deveria de dar um credito nesse 
momento para o pessoal da saúde sim. Quanto ao ministério publico não ter 
dado uma carta de não ser favorável, eu concordo que o outro PSS foi feito 
pelo município foram correções do município, mais agora totalmente diferente é 
uma firma esta sendo pago para essa firma fazer tudo então não teria como ter 
sido igual foi feito o outro do nosso município, e o outro ponto que eu queria ver 
senhor Presidente, a gente fez apontamentos para o executivo para fazer 
correções nesse edital e conforme eu tenho acompanhado não foram feito 
todas as correções que a gente indico então assim eu não sei a fundação não 
pode lançar um edital de pss igual ta lançado agora e com a fundação 
contratando o pessoal com  a secretaria de saúde eu acho que isso é um erro 
muito grave e que não poderia estar acontecendo isso, eles tinham que ter 
ratificado isso também então eu acho que é grave no meu ponto de vista e que 
não pode estar acontecendo isso e outro ponto quando foi feito o outro pss 
foram feito 2 PSS separados, foram feitos um pela fundação e outro pra 
secretaria de saúde, porque são duas secretarias com fundo diferente porque 
vem verba pros dois fundos , então acho um erro grave e isso ai deve de ser 
corrigido e não sei as meninas estão ai para levar para o ministério publico e eu 
acho assim, eu sou de apoio a vocês e não é porque eu tenho uma filha que 
trabalha na saúde a minha filha é uma funcionaria eu conheço ela de 
responsabilidade é competente e se ela tem títulos é porque ela estudou, eu 
não estou brigando por ela eu estou brigando por todos os funcionários do 
município que eu acho que mereciam ter o credito da prova de titulo, são essas 
as minhas palavras. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: Inclusive 
vereadora Vera com as demais assinam ai o acato, eu acato com isso mais eu 
quero que assine porque eu to cansado de assumir bronca sozinho assina ai 
ponhar aqui que nós botamos pra ferver comigo não tem esse negocio não 
certo, mais me assine fica escondendo atrás de muro ali aqui, quero que 
assine, assina que eu sou o primeiro a abrir um procedimento se falo que tem 
filha eu também só que eu já dei a inchada pra ela paguei uma faculdade falei 
ó daqui pra frente minha filha é contigo, eu sou favorável a escrita e que conte 
a experiências e os títulos, a partir dai sim porque nós temos que ter seriedade 
nesse país e a seriedade  faz a partir do momento que nós começarmos nos 
pequenos municípios dar o exemplo, certo ta errado da forma que o prefeito ta 
fazendo esta errado, presidente da fundação e secretario da saúde tinha que 
contar titulo sim meio a meio agora não me venha com mentirada em cima, 
acato como presidente da câmara que ponha por escrito já falei que o jurídico 
esta a disposição e a disposição é pra isso e se for necessário nós abrimos um 
procedimento na saúde porque eu to vendo uma baderna nesse negocio ai, é 
hospital quebrado é centro cirúrgico que não sai do lugar, nós já demos 200 mil 
reais a gente na confiança não estou vendo planilha e não estou vendo 
também licitação  pra construção desse hospital , então a saúde ta doente e 
temos que tomar alguma providencia mais eu quero que assinem porque num 
mandato passado eu fiquei ai pisado muido, mais provei que estavam 
roubando  mais de 10 milhões de reais da saúde, então comigo não tem desse 
negocio não e se entrar na justiça da um tempo da gente protela e inclusive 
garantir o trabalho  porque saúde é prioridade e não vai ficar sem, mais eu 
preciso que tenha denuncia não é denuncia verbal de rua pro Sidinei abraça a 
causa e depois tomar no nariz que nem tomou na outra, que nem eleito eu fui 



6 
 

abraçando a causa de todo mundo , e dentro da saúde não tive voto de 
ninguém mais brigo pela saúde do povo certo, então assinem ai que nós vamos 
pro pau em qualquer lugar desse país, pra defender o município e o direito  do 
cidadão mais eu quero que assine o requerimento palavra dito por não dito, 
não vai ter aqui não é por escrito o negocio estou a disposição ai. ORDEM DO 
DIA: PRIMEIRA VOTAÇÃO DOS PROJETOS: Anteprojeto de Lei nº 098 de 
26 de outubro de 2019 de Súmula: Dispõe sobre a realização de estudos de 
zoneamento agroecológico no Município de Ibaiti e condiciona o plantio de 
eucaliptos e pinus às determinações e compensações deste zoneamento 
ecológico. SOLICITAÇÃO DE DISPENSA DE INTERTÍCIO SOLICITADA 
PELA VEREADORA VERA LÚCIA BERNARDES. VOTAÇÃO DO PEDIDO 
DE DISPENSA DE INTERTÍCIO SOLICITADA PELA VEREADORA VERA 
LÚCIA BERNARDES. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA 
VOTAÇÃO DOS PROJETOS: Anteprojeto de Lei nº 098 de 26 de outubro 
de 2019 de Súmula: Dispõe sobre a realização de estudos de zoneamento 
agroecológico no Município de Ibaiti e condiciona o plantio de eucaliptos e 
pinus às determinações e compensações deste zoneamento ecológico. 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  Anteprojeto de Lei nº 119 de 14 de abril 
de 2019 de Súmula: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2020. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA 
VOTAÇÃO DOS PROJETOS: Anteprojeto de Lei nº 126 de 17 de julho  de 
2019 de Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a proceder a alteração na Lei 
Municipal nº 880 de 22 de dezembro de 2017, e seus anexos, que dispõe sobre 
o Plano Plurianual -PPA. APROVADO POR UNANIMIDADE. Anteprojeto de 
Lei nº 134 de 14 de outubro de 2019 de Súmula: Altera da Lei Municipal nº 
455, de 26 de outubro de 2006. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Anteprojeto de Lei nº 137 de 11 de novembro de 2019 de Súmula: Da nova 
redação ao art. 1º, da Lei nº 465, de 21 de junho de 2007, para estabelecer o 
valor do maior benefício do Regime Geral de Previdência Social, como limite 
para pagamento de requisição de Pequeno Valor - RPV. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Anteprojeto de Lei nº 138 de 11 de novembro de 2019 de 
Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a protocolar a alteração na Lei 
Municipal nº 880 de 22 de dezembro de 2017, e seus anexos que dispõe sobre 
o Plano Plurianual -PPA. APROVADO POR UNANIMIDADE. Anteprojeto de 
Lei nº 139 de 25 de novembro de 2019 de Súmula: Institui o Conselho 
Municipal do Trabalho, Emprego e Renda e o respectivo Fundo Municipal do 
Trabalho do Município de Ibaiti. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Anteprojeto de Lei nº 140 de 25 de novembro de 2019 de Súmula: Altera da 
Lei Municipal nº 494 de 5 de novembro de 2007. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 29 DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019 DE 
SÚMULA: Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na 
tubulação do sistema de água residencial ou comercial no Município de Ibaiti e 
das outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE. ÚNICA 
VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES: INDICAÇÃO DE Nº 227 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDRÉ ZANINETI DE MATOS: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para troca das lâmpadas que estão queimadas na Rua São João na vila 

rural do vassoural. APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO DE Nº 228 DE 
AUTORIA DO VEREADOR ANDRÉ ZANINETI DE MATOS: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para patrulhamento e cascalhamento na Rua Pedro 

Ferreira de Melo próximo ao nº 332. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
INDICAÇÃO DE Nº 229 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DA 
SILVA: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que seja trocada as 
lâmpadas queimadas no do Distrito do Euzébio de Oliveira e no Distrito do Campinhos. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO DE Nº 230 DE AUTORIA DO 
VEREADOR CESAR AUGUSTO DE MELLO: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que o cascalhamento e patrolamento da Rua Santo Inácio no Bairro 

São Cristóvão. APROVADO POR UNANIMIDADE.APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Sidinei 
Róbis de Oliveira agradeceu a presença de todos, convocação para da 
próxima Sessão Ordinária que será realizada em data de 16 de dezembro as 
18hrs, a hora e local regimental, sendo eu Simone Aparecida Fernandes 
Schuenck, lavrei apresente ata que após ser lida e votada, foi aprovada. 

               
Sidinei Róbis de Oliveira                                         Cesar Augusto de Mello 

Presidente                                                               1ª. Secretário 
 

Antônio Carlos da Silva                                             Jose Oscar Belão 
Vice-Presidente                                                    2º. Vice-Presidente 

 
Vera Lúcia Bernardes                                               André Zanineti de Matos 

2ª. Secretária                                                                  Vereador 
 

Fabio Maldonado Fadel                                       Joel Aparecido de Azevedo 
Vereador                                                                            Vereador 

 
Vera Lucia Siqueira dos Santos 

Vereadora 
 

 


